

内部资料，妥善保管



党史学习教育

简报

第 25 期

安徽医科大学党史学习教育
领导小组办公室

2021 年 9 月 3 日

安徽省委党史学习教育第三巡回指导组指导机关党委 党政办党支部专题组织生活会

8 月 19 日下午，学校机关党委党政办党支部在知行楼一楼会议室召开党史学习教育专题组织生活会，省委党史学习教育第三巡回指导组组长徐飞，成员孔肖四、于冰到会作现场指导。校党委书记顾家山以普通党员身份参加党政办党支部专题组织生活会，党政办党支部全体党员参加会议。

徐飞对此次专题组织生活会给予充分肯定和高度评价。他指出，开展党史学习教育专题组织生活会是全面检视、检验学习成效的重要步骤，是党史学习教育十分重要的规定动作。他表示，安医大机关党委党政办党支部严格按照中央部署和省委有关要求，专题组织生活会准备充分、主题聚焦、检视深刻、举措务实，校党委书记顾家山同志以普通党员身份参加组织生活会，带头查找差距不足，提升党性修养，对学校广大党员领导干部起到了很好的示范引领作用。

徐飞强调，本次专题组织生活会是在学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，深入推进党史学习教育关键节点，对“学党史、悟思想、办实事、开新局”的一次全面盘点和检视，是检验党史学习教育成效的一项重要内容。安徽医科大学要认真落实中央部署和省委要求，持续深入抓好“七一”重要讲话精神的学习宣传贯彻落实，持续跟进学习习近平总书记考察西藏等地重要讲话精神。要持续用心用情用力为群众办实事办好事，持续发挥校级党史学习教育巡回督导组的工作督导作用，加强对学校二级党组织的调研指导，进一步传导压力，推动党史学习教育往深里走、往实里走。要力戒形式主义，始终本着实事求是、务实管用的原则，真正把党史学习教育成效转化为推动学校重点工作高质量开展的硬实举措，体现到落实重大任务、推进重点工作的实践中去，推动学校教学科研、医疗服务各项事业高质量发展。全校各基层党支部要以今天专题组

织生活会为标杆和范本，严格对照中央及省委部署要求，高质量召开会议，深刻检视问题，认真推动整改，争取形成可在全省高校范围内推广的安医经验。

顾家山结合工作和思想实际，带头进行对照检查和自我剖析。他表示，省委党史学习教育巡回指导组深入党支部指导，为学校下一步党史学习教育往深里走、往实里走指明了方向，对进一步提高组织生活会质量，抓好向基层、向附属医院党史学习教育延伸具有非常强的针对性和指导性。学校将以此为契机，紧扣党史学习教育主题和目标，聚焦习近平总书记“七一”重要讲话，把“学党史、悟思想、办实事、开新局”真正落到实处，持续推进习近平新时代中国特色社会主义思想进教材、进课堂、进头脑，不断提升师生获得感幸福感安全感。

会上，党政办党支部书记赵智代表党支部委员会向党员报告了专题组织生活会准备工作、半年来党支部工作情况特别是开展党史学习教育情况，通报了党支部委员会检视问题情况。党支部委员围绕会议主题逐一发言，讲收获提高、讲差距不足，严肃认真开展批评和自我批评。

学校党史学习教育领导小组办公室、党委组织部、党委宣传部、机关党委负责人列席会议。（党政办公室 洪瑶）

党员校领导以普通党员身份参加党史学习教育专题 组织生活会

根据安徽省委和安徽医科大学校党委统一部署，近日，学校组织召开党史学习教育专题组织生活会，校领导顾家山、刘群英、余永强、梁朝朝、肖圣龙、吕雄文、黄新美分别以普通党员身份参加所在党支部会议。省委党史学习教育第三巡回指导组列席机关党委党政办党支部会议。

专题组织生活会召开前，党员校领导所在党支部组织党员在个人自学的基础上，通过集中学习、讨论交流等多种形式，深入学习习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，重点学习领会习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神，认真学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神，深入研读党中央指定的4本学习材料，引导党员深刻铭记中国共产党百年光辉历程，汲取精神力量、牢记初心使命、赓续红色基因，为高质量开好专题组织生活会打牢了思想基础。会上，党支部书记代表党支部委员会向党员报告了半年来党支部工作情况特别是党史学习教育开展情况，通报党支部委员会检视问题情况。随后，校领导带头交流学习习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话和4本指定学习材料的情况及感悟收获，对照党史学习教育目标要求和发

挥党员先锋模范作用情况进行了全面自我检视，带头开展批评和自我批评。支部党员联系个人思想、工作、作风实际逐一发言，讲体会、谈收获、找差距，深刻剖析原因，明确整改措施，达到了锤炼党性、统一思想、提高认识、增进团结的目的。

省委党史学习教育第三巡回指导组组长徐飞在机关党委党政办党支部会议点评中指出，党政办党支部严格按照中央部署和省委有关要求，专题组织生活会准备充分、主题聚焦、检视深刻、举措务实，校党委书记顾家山同志以普通党员身份参加组织生活会，带头查找差距不足，提升党性修养，对学校广大党员干部起到了很好的示范作用。他要求学校各级党员干部要持续深入抓好“七一”重要讲话精神的学习宣传贯彻，持续用心用情用力为群众办实事做好事，真正把党史学习教育成效转化为推动学校重点工作高质量开展的硬实举措。全校各基层党支部要严格对照中央及省委部署要求，高质量召开专题组织生活会，深刻检视问题，认真推动整改取得扎实成效，推动事业发展。

会后，针对查摆出的问题，各党支部明确整改事项和整改措施、整改时限，列出整改清单；党员作出整改承诺，逐项改进提高，切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，学党史、悟思想、办实事、开新局，为建设国内一流高水平医科大学作出新的更大的贡献。（组织部 冯睿）

报：省委党史学习教育第三巡回督导组

省委教育工委党史学习教育领导小组办公室

送：校领导

发：各部门、各单位

安徽医科大学党史学习教育领导小组办公室 2021年9月3日印发
